



國羽女隊奪得優霸盃亞軍。法新社

2:3負韓國衛冕失敗 國羽優霸盃屈居亞軍

首場女單，國羽由世界排名第3位的陳雨菲出戰，對手是排名較其低一位的安洗瑩，首局，陳雨菲在一直領先下被迫平16:16，更以17:21先輸一局；次局，陳雨菲急起直追，在一度落後1:6下追平9:9，並以21:15勝出；決勝局，陳雨菲幾乎一直落後，直至20:20才追平下，連得兩分贏22:20，助國羽以場數1:0領先。

場數1:1。

第3場，國羽派出何冰嬌與韓國的金佳恩對陣，何冰嬌狀態大勇，首局由頭帶到尾贏21:12；次局她在落後0:1後以21:13反勝，國羽場數2:1再度領先。

第4場，國羽派出女雙組合黃東萍/李汶妹迎戰韓國的金慧貞/孔熙容，國羽組合力戰下以20:22、17:21落敗。

決勝場，國羽由王祉怡出戰韓國的申玉靜，首局雙方鬥得難分難解，在多次「刁時」下，王祉怡以

26:28負見；次局，雙方比分同樣相當接近，王祉怡以21:18取勝，逼入決勝局。決勝局，王祉怡以8:21落敗，國羽衛冕失敗。

雙打陳清晨賈一凡輸波

第2場為一號女雙交鋒，由國羽的陳清晨/賈一凡對陣韓國的李紹希/申昇瓚，首局，國羽一直領先下贏21:12，之後兩局國羽接連以18:21落後，韓國追平

印度首晉湯盃決賽鬥印尼

【大公報訊】據新華社報道：印度在13日晚舉行的湯姆斯盃羽毛球團體賽準決賽中，以3:2力克丹麥，歷史上首度晉級決賽，將在決賽中挑戰衛冕冠軍印尼。

當晚印度與丹麥、印尼與日本的兩場湯盃準決賽均打滿5場才分出勝負。丹麥由東京奧運會冠軍安賽龍先拔頭籌，但印度隨後在第一雙打和第2單打均取勝，反以2:1領先。

隨着丹麥第2雙打扳平總比分，比賽進入決勝的第三單打。

印度第3單打將於15日舉行。

普蘭諾伊在第一局扭傷腳踝被迫接受治療，儘管他丟掉第一局，但頑強地連扳兩局，以2:1戰勝丹麥選手格姆克，幫助印度以3:2淘汰丹麥，歷史性地第一次打進湯盃決賽。

在另一場準決賽中，在半準決賽中淘汰中國的印尼由金廷擊敗日本名將桃田賢斗取得領先，第一雙打阿山/蘇卡穆約隨後將比分擴大到2:0。

但是，日本隨後把總比分扳成2:2，印尼最後依靠第3單打的勝利晉級決賽。

印度和印尼的決賽將於15日舉行。



陳雨菲為國羽先贏一場。美聯社

【大公報訊】在曼谷舉行的羽毛球優霸盃昨天舉行決賽，由中國隊與韓國爭奪冠軍。力求衛冕的國羽女隊雖然有陳雨菲及何冰嬌各贏一場單打，但雙打賽場失利，加上最後一場的女單球手王祉怡落敗，終以場數2:3不敵韓國，屈居亞軍。

大公報記者 梁潤森



何冰嬌輕鬆勝出。法新社

劉慕裳超聯摩洛哥站今爭金

【大公報訊】香港空手道代表劉慕裳，周五出戰世界一級空手道超級聯賽摩洛哥拉巴特站，順利晉級女子個人形決賽，今天將與世界排名第2位的日本勁敵大野暉爭奪金牌。

劉慕裳是東京奧運會銅牌得主，目前世界排名第4，她今年狀態不錯，在前兩站葡萄牙及阿聯酋已奪得1銀1銅，今次出戰摩洛哥站賽事，她先在小組賽連續擊敗西班牙和意大利對手，以兩戰全勝姿態躋身8強。

劉慕裳8強對手是西班牙的露比奧，她最終取得25.28分，以0.94分之差力壓對手晉級。劉慕裳4強對手是日本的清水那月，她以「北谷屋良公相君」獲得25.68分，並以0.2分之差殺入決賽。劉慕裳今將力爭繼2018年在同一賽站再奪金牌。



劉慕裳今年狀態不錯。

資料圖片



勇士的基利湯遜(右)命中8個三分球。美聯社

勇士挫灰熊躋身西岸決賽

【大公報訊】據新華社報道：NBA(美國職業籃球聯賽)季後賽西岸準決賽13日繼續進行，塞爾特人以108:95擊敗公鹿，雙方以3:3總比分戰平，比賽被拖入「搶七」。勇士以110:96力克灰熊，總比分4:2淘汰對手，晉級西岸決賽。

塞爾特人追平公鹿3:3

塞爾特人在末節開局一度以84:70領先，隨後公鹿在「字母哥」阿迪圖尼保帶領下打出一波8:0。最後8分42秒，「字母哥」三分球命中，公鹿將比分追到81:85。塞爾特人的積遜達頓連得10分做出強勢回應，塞爾特人之後

也打出一波8:0撲滅了公鹿的反撲。

積遜達頓為塞爾特人砍下全場最高的46分，外加9個籃板和4次助攻。「字母哥」取下44分、20個籃板、6次助攻。

基利湯遜命中8記三分球，為勇士得到30分和8個籃板，史提芬居里入賬29分、7個籃板、5次助攻，安祖域堅斯貢獻18分和11個籃板，其中10分來自第4節。灰熊當家球星摩爾特因膝傷繼續缺陣，D布魯克斯得到灰熊最高的30分，巴尼拿到25分和7個籃板。

灰熊在第4節曾以89:87領先，關鍵時刻域堅斯和居里外線火力全開，率隊打出一波21:3，讓比賽勝負失去了懸念。

女足世盃抽籤10月奧克蘭舉行

【大公報訊】據新華社報道：國際足聯秘書長薩穆拉和新西蘭副總理兼體育部長羅伯遜發表聯合聲明稱，2023年女足世界盃抽籤儀式將於今年10月22日在新西蘭奧克蘭舉行。

薩穆拉表示，2023年澳紐女足世盃籌備順利，這將是迄今為止最大規模的一次女足世盃。

羅伯遜則表示，奧克蘭有幸成為2023年女足世盃揭幕戰和抽籤儀式的舉辦城市，新西蘭將力爭為全世界觀眾帶來具有濃厚新西蘭文化歷史特色的現場表演。

據悉，在抽籤儀式上，除了決定32支參賽隊如何分組，還將確定在奧克蘭參加揭幕戰的代表隊。

首次擴大32隊角逐

到目前為止，除亞洲和歐洲已經有包括中國在內的9支代表隊鎖定女足世盃入場券，加上作為東道主參賽的澳紐兩國代表隊外，剩餘21個參賽名額將在10月前的各洲賽事中決出。

根據賽程，2023年女足世盃揭幕戰將於7月20日在奧克蘭上演，決賽將於8月20日在悉尼舉行。一共64場賽事將在澳紐兩國的9個城市舉辦。

2023年女足世盃將是該賽事第一次擴大為32支球隊參賽。自1991年創辦以來，女足世盃與男足世盃一樣，每4年舉辦一次。中國曾在1991年和2007年舉辦這項賽事。

亞洲盃因疫情易地舉辦

【大公報訊】據新華社報道：2023年亞洲足球盃中國組委會14日發布公告宣布，受疫情影響，組委會難以在當前對明年的亞洲盃按完全開放模式辦賽作出承諾和安排，經各方商議決定，本屆亞洲盃將易地舉辦。

原定明年中在中國舉行

「2023年亞洲足球盃原定於2023年6月16日至7月16日在中國舉行。受疫情影響，中國組委會當前難以對明年的亞洲盃按完全開放模式辦賽作出承諾和安排。經亞洲足協、中國足協和2023年亞洲盃中國組委會共同商議後決定，本屆亞洲盃足球賽將易地舉辦。新的比賽地點將盡快確認。在此，我們對亞洲足協、各承辦城市和社會各

界對前期亞洲盃籌備工作的大力支持表示衷心的感謝！」亞洲盃中國組委會在公告中說。

亞協表示，在前期籌備過程中，亞協與中國足協、2023年亞洲盃中國組委會密切合作，已完成一系列重要里程碑事件，包括賽事標識的發布等。

「感謝各方為了亞洲盃賽事的共同利益，做出了這個十分艱難但又必要的決定，這為亞洲足協提供了所需的時間來評估當前的形勢及研究選擇2023年亞洲盃備選場地。」亞協說。

中國在2019年6月獲得2023年亞洲盃舉辦權，本屆賽事原計劃在北京、天津、上海、重慶、成都、西安、大連、青島、廈門和蘇州10座城市共同舉行。



▲卡塔爾是上屆亞洲盃盟主。

資料圖片